
2023年幼儿园小班圣诞活动策划 幼儿园
小班圣诞节活动方案(优秀6篇)

幼儿园小班圣诞活动策划篇一

活动对象：幼儿园中小班组所有的幼儿、老师、家长

活动宗旨：环境创设：活动目标：“圣诞节”是孩子们喜欢
的节日。每年12月刚到，各大商场、店面就布置一新，孩子
们就会打听关于圣诞节的事情，既然孩子们这么感兴趣，就
和他们一起过个快乐的圣诞节吧！希望通过活动能给孩子们
带来欢乐。我们将“迎圣诞”的宗旨定为：快乐、创新、感
动、关爱。、收集有关《圣诞》主题的音乐（jinglebells铃儿
响当）碟片。

2、收集有关圣诞节的装饰品、卡片、图片等进行圣诞节的主
题环境创设。

4、大厅内放圣诞树；舞台背景挂圣诞喷绘、四周墙壁挂圣诞
饰品。

5、幼儿、家长每人一顶圣诞帽。面具，5套圣诞老人的衣服。
6、小奖品

1、了解圣诞老人、圣诞树的由来，感受圣诞节欢乐的气氛。

2、通过游戏、表演节目等活动体验节日的喜悦。1活动过程：
一、活动导入：

1、聆听节奏乐《铃儿响叮当》。

孩子和爸爸妈妈一起跳（5个班围成一个大圆圈）舞蹈音乐：



我真的很不错、牛奶歌

四、发圣诞礼物咯（每个班选一名家长扮演圣诞老人）

活动前几天请家长给孩子先准备一份圣诞礼物。包装好带来
园，班级老师在礼物盒外写好序号。活动当天交由班级的圣
诞老人统一发放！（发礼物这环节需要音乐）

每个班一个游戏，分配在不同场地。家长带着孩子随意玩小
班

游戏名称：运西瓜准备：西瓜球、棍子6根、小象

游戏名称：踩气球名称：气球

游戏玩法：每组家长把气球绑在脚上，9人一组进行比赛。游
戏规则：

1、只可以踩气球，不可踩对方脚。2、不得故意用手推对方。
3、被踩爆气球者立即退出比赛。

4、跑出规定区域者视为气球已破，不得再加入比赛。

5、在游戏过程中，如果气球不小心漏气或是跑掉，一律当做
被踩爆。

中二班

游戏名称：袋鼠跳准备：米袋游戏规则：

1、每一轮4位幼儿为一组比赛。

游戏名称：抢凳子准备：9张椅子、鼓

游戏规则：把椅子摆成一个圈，10人一组，分别站在一张椅



子旁边，裁判敲鼓，参赛者围着椅子转，鼓声停，参赛者马
上抢到椅子坐好，没有坐到的乘坐的面积比较小的被淘汰，
最后一轮就剩4人和3张椅子，谁抢到了最后3张椅子的就胜利。

中四班

游戏名称：我给爸爸（妈妈）穿鞋子

幼儿园小班圣诞活动策划篇二

一、活动目标

1.通过活动让孩子了解西方国家的风俗，知道圣诞节是西方
的重要节日。

2.通过活动体验圣诞节欢乐的气氛，并与同伴，老师共同分
享节日快乐。

二、活动时间：2012年12月25日。

三、活动准备：彩带6米、圣诞节墙饰若干、圣诞帽每人一顶、
圣诞蜡烛一支、小礼物每人一个、气球若干。

四、活动流程：

（一）大家一起来布置教室环境。

主要为幼儿帮忙递送彩带、窗花等，共同打造圣诞节的环境，
让幼儿也体验圣诞节环境布置的快乐，感受劳动带来的充实
与自豪感。

（二）圣诞节知识普及及神秘嘉宾派送礼物。

教师讲述圣诞节的来历及圣诞节的风俗习惯，激发幼儿喜爱



圣诞节、愿意与伙伴一起享受节日快乐的情感。点蜡烛，带
幼儿许愿，期待圣诞老人的到来——神秘嘉宾出场——扮演
圣诞老人来送圣诞礼物，每人一个小礼物，但幼儿需会
说“merrychristmas。”

（三）分享平安果

（四）游戏：

1、快乐传递。

玩法：教室前面摆放一堆气球，请幼儿分两纵队站好，教师
发出口令后，站在最前面的一名幼儿快速捡起气球传递到本
队第二名幼儿，依次传递，在规定时间内传递的气球多的一
组为胜。

2、踩气球。

本组幼儿手拉手围成一圈，把本组的气球放在圈内，教师发
出口令后大家一起用力踩，但是手不能松开。

3、歌伴舞。

在圣诞节快乐歌曲的伴奏下，大家一起自由地跳起欢快的舞
蹈。

（五）制作圣诞节礼物。

请幼儿自制圣诞贺卡送给自己的家人并祝家人圣诞节快乐。

幼儿园小班圣诞活动策划篇三

作为一名老师，时常会需要准备好教案，教案是实施教学的
主要依据，有着至关重要的作用。优秀的教案都具备一些什



么特点呢？以下是小编为大家整理的幼儿园小班主题活动教
案：圣诞节整合主题，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有
所帮助。

随着圣诞节的到来，幼儿园的大厅里摆上了漂亮的圣诞树和
许多漂亮的挂饰，幼儿园的院子里还有一位会跳舞的.圣诞老
人……这引起了孩子们的兴趣，大家站在院子里随着音乐和
圣诞老人一起跳舞，久久不愿离去。为了满足幼儿对新事物
的渴望，我设计了本次主题活动，使幼儿感受到圣诞节的节
日气氛。

活动一：认识圣诞节

1、了解圣诞节，圣诞老人，圣诞树的由来。

2、初步感受圣诞节欢乐的气氛。

多媒体课件，收集有关圣诞节的图片，故事。

一、参观幼儿园迎圣诞节的环境布置。

请幼儿认真观察圣诞老人的装扮。

二、幼儿讲一讲对圣诞节的认识。

请幼儿说一说：

1、圣诞老人是什么样子的？（穿着红衣服，背着一个大袋子，
带着一顶红帽子……）

2、人们是怎样迎接圣诞节的？（漂亮的圣诞树，还有许多圣
诞礼物。

三、请幼儿观看圣诞老人的多媒体课件，了解圣诞节。



小结：圣诞节是西方人的节日，在他们眼里就象我们的春节
一样重要。到了圣诞节，人们要装饰漂亮的圣诞树，圣诞老
人坐着雪橇给小朋友送礼物。

活动二：装饰圣诞树

活动目标：

1、通过装饰圣诞树发展幼儿的动手操作能力。

2、进一步感受圣诞节的快乐。

活动准备：

1、各种操作材料（各种颜色的卡纸，皱纹纸），小铃铛，小
球球。剪刀，胶水。

2、音乐磁带，圣诞树

活动过程：

导入：圣诞节到了，我们一起动手把圣诞树打扮的漂漂亮亮
的。

一、请幼儿说一说圣诞树上都有什么？你想怎样打扮它？

二、幼儿自由选择材料制作。

引导帮助幼儿用彩色卡纸制作花，用皱纹纸制作蝴蝶结，用
彩色亮光纸剪成长带子等等。

三、大家一起装饰圣诞树。

和幼儿一起把制作好的装饰物挂到圣诞树上。



四、跳舞庆祝圣诞节，进一步感受节日的快乐。

随音乐《铃儿响叮当》，和幼儿一起在圣诞树下跳舞。

幼儿园小班圣诞活动策划篇四

活动目标：

1、在游戏情境中念念做做，了解交警手势的不同含义。

2、喜欢运用肢体动作表现交通警察指挥交通的情景。

活动准备：

1、前期经验（幼儿知道红绿灯的意思）

2、材料准备（交警手势的课件；活动室的周围摆放交警交通
手势的`图片；活动室的地上画有箭头标识；红绿灯标志牌）

活动过程：

一、马路上的车

1、（出示有各种车辆的画面），这里有许多车，你准备开什
么车出发？

2、（出示红绿灯的标志牌），这是什么？红灯和绿灯各表示
什么意思？

3、幼儿游戏《小司机》

方法：幼儿做开车状，看到老师举起代表红绿灯的提示牌，
就做出相应的回应。



规则一：沿着地上箭头的方向开车。

规则二：要看清交通信号灯，别闯红灯咯！

二、交通警察本领大

1、马路上的车辆除了会看信号灯，还会听谁的指挥？（交警
指挥）

2、我们的活动室里也来了交通警察，看一看交通警察在做什
么动作？

3、幼儿自主学习，对应交警手势图，进行模仿。

4、幼儿在集体前介绍自己学到的动作，媒体中出现相应的画
面。幼儿根据车辆的情况，理解每个手势的意思。

5、教师用儿歌小结交警手势的意思，幼儿学一学念一念：两
臂摆一摆，车辆请通行；手心向前高高举，车辆快快停；一
手上一手下，车辆转弯啦。

6、幼儿在教师的带领下，边学媒体中出现的交警手势，边有
节奏的儿歌念白。

三、司机与交警

1、幼儿扮演司机，教师做交警进行游戏。

2、个别幼儿做交警，大部分幼儿做司机，进行游戏。

幼儿园小班圣诞活动策划篇五

感恩节(thanksgiving day)是美国人民独创的一个古老节日,
也是美国人合家欢聚的节日。下面由小编整理的感恩节策划



书，欢迎大家阅读!

感恩一直是一个被人传颂的话题，因为感恩的传递，世界会
变得更加和谐，生活会变得更加美好，人与人之间会变得更
加融洽。近年来，很多孩子都是独生子女，家人的溺爱觉得
理所当然，面对别人的帮助连声谢谢都不说，幼儿园借西方
感恩节的日子，对幼儿开展感恩活动。让孩子知道感恩父母，
感恩帮助和关心自己的每一个人，从小用感恩的心去面对未
来的生活。

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

走入教室，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

比赛游戏：搓玉米

以下需要父母配合：

1、感恩节当天请父母早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香
蕉、桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品
富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切
片面包、火腿、花生、等以及父母制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请父母为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品



2、为了保证活动的顺利开展，请父母准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

1、通过感恩父母、感恩朋友、感恩大自然等活动，让幼儿学
会感谢、珍惜和感恩。

2、开拓幼儿视野，增长知识，体验和父母、同伴一起活动的
快乐，亲近大自然，体验农家生活。

3、让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增
强环保意识。

4、增进老师与家长、幼儿的感情，放飞心情。

事先与太湖绿光农场联系。

1、家长在整个活动中要培养孩子的独立能力。

2、积极参与各项游戏，培养幼儿的主动性、积极性。

3、培养幼儿的交往能力。家长要作好表率，主动与别的家庭
联系，共同组织家庭间的游戏，自由活动以前尽量不要单个
家庭活动。

4、要求家长准时集合，不迟到。带好孩子，注意安全。

5、教育幼儿不乱扔果皮或者其他东西(要扔到自己准备的塑
料袋中)

1、通过对父母赠上一句感谢的话语，喂父母吃糖果、帮父母
捶捶背等形式多种的活动，学着关爱和尊敬长辈，将感恩的
种子播撒在幼儿的心田。

2、和爸爸妈妈制作并送“感恩卡”。



沿途引导幼儿观察看到的景物，如街道两边特征明显的建筑、
田野里的蔬菜等。

(一)全体幼儿、家长围成两个大圈，家长在外圈，幼儿在内
圈。

(二)老师组织家长、幼儿进行亲子游戏。通过开展亲子游戏，
加强家长与子女之间的情感交流，增加老师与家长之间的沟
通机会。通过体育活动,培养幼儿与父母或同伴共同克服困难
夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验
体育活动的魅力。

1、抓尾巴

目的：观察幼儿的反应能力

规则：家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走
动下去抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

材料：5个尾巴

2、吹泡泡

玩法：宝宝和爸爸(或妈妈)手拉手围成一个圆圈边念儿歌边
做游戏。

3、袋鼠亲情接力

活动人数：八个家庭(每个家庭一大一小)为一组，每组分两
排对面站(间距为十米)共两组。

活动内容：幼儿剥糖果喂给家长吃，然后双手抱住家长的脖
子，双腿勾住家长的腰。家长双手不能碰幼儿，快速跑到对
面把接力棒传给后一位家长。哪组最先传递完即为胜利队。



4、踩气球：

玩法：把气球系在家长脚上，家长和孩子手拉手，去踩别人
的气球，最后，没被别人踩破的为胜。

5、开飞机：

玩法：孩子用双腿夹紧爸爸的腰部，身体前倾，同时两臂侧
平举，作成机翼状。爸爸双手夹住孩子的胳肢窝，把孩子举
起向前跑。

六、感恩朋友、中餐、自由活动

1、请幼儿将为同伴准备的食品拿出来送给好朋友一起分享，
并且大声说出谢谢你。

2、家长、幼儿一起午餐，鼓励幼儿自己吃;休息时谈谈自己
的感受。散步享受休闲好时光。

3、清理场地：带领幼儿捡起活动后的垃圾，培养幼儿爱护环
境。

1、家长、幼儿一起开心种植薰衣草，并且在薰衣草上贴上自
己的感恩卡。

2、亲子采摘：组织家长和孩子一起采摘新鲜的黄瓜。采摘黄
瓜时，要互相帮助，团结友爱。把自己亲手采摘的黄瓜带回
去和家人，同伴一起分享。

3、巧手状元：全家总动员，合力夺状元。

幼儿园小班圣诞活动策划篇六



1.知道圣诞节是西方的重要节日

2.体验圣诞节欢乐的气氛

3.能够和同伴共同分享节日的'快乐

4.单词、短语、句型：

(将圣诞树盖上)请闭上你们的眼睛，来听我的音乐

孩子们，睁开眼睛，看，这是什么? (将圣诞树呈现给孩子
们)

圣诞快乐、圣诞快乐、 这是一颗圣诞树，你们喜欢吗?

是的，喜欢，有很多的礼物在上面，你们想知道这是什么吗?

(将礼物介绍给幼儿)介绍：在西方国家，很多人来庆祝这股
圣诞节，人们将自己的房子用很漂亮的饰品打扮得很漂亮。
很多家庭在一起吃饭，就像我们的春节。他们吃很多东西：
土鸡，青菜，水果。

孩子们在这一天也很高兴，因为他们会受到节日礼物。你们
想得到节日礼物吗?

是的，我们想

情景：你们也会有节日礼物的。看，是谁来了?

圣诞老人

是的，我给你们带来了很多的圣诞礼物。

圣诞快乐



谢谢，圣诞快乐


